
NECトーキン株式会社の周辺環境等に関する事前意識調査結果 

 

実施期間： 平成 27年１月 28日（水）～２月 14日（土） 

回答数 ： 85通（回答）／100通（配布）【回収率 85%】 

対象  ： NECトーキン(株)白石事業所周辺自治会員（無作為抽出） 

                 ※無記入の場合，数値を除外しております。 

 

１ NEC トーキン(株)について 
（１）事業者で行う活動の中でご存じのこと（複数回答可） 

 
 

（２）－１ （１）の活動について最も関心のあるもの 

 
 

（２）－２ 最も関心のないもの 
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２ 化学物質について 
（１）「化学物質」について，どんなイメージをお持ちですか？（複数回答可） 

 
 

（２）「化学物質」は，あなたの生活にどの程度関わっていると思いますか？ 

 
 

（３）「化学物質」についてどの程度関心をお持ちですか？ 
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（４）不安を感じたことがありますか？ 

 
 

３ 交流会（リスクコミュニケーション）について 
（１）交流会に期待すること 

 
 

４ 回答者 
（１）年齢 
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④住民の要求に対する具体的な対策方法の提示 

③質問や不安に対する事業者の誠実な対応 

②できるだけ多くの情報共有 

①事業内容や安全管理体制の分かりやすい説明 
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（２）性別 

 
 

（３）職業 
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